

中国男篮计划参加NBA夏季联赛

记者5日获悉,中国男篮计划在6月中旬左右集中,队伍有可能出现较大变化。因为无缘巴黎奥运会,中国男篮有了更多时间进行队伍建设与改造,计划在7月初到澳大利亚进行热身赛,并初步计划赴美国参加NBA夏季联赛。中国男篮希望通过更多的高水平热身赛去锻炼队伍,提升实力。

由外籍主帅乔尔杰维奇带队的中国男篮在去年世界杯上成绩糟糕,无缘巴黎

奥运会。此后,中国男篮出战亚运会,半决赛时被菲律宾男篮逆转,无缘决赛。在今年剩下的时间里,中国男篮并无重大赛事任务。

本赛季CBA结束后,中国男篮将在6月中旬左右于上海集中,队伍届时可能会发生较大变化。外界普遍认为,中国男篮需要利用这段时间卧薪尝胆,苦练内功,只有这样他们才能真正意义上从低

谷中走出来。

另据了解,中国男篮将在7月初前往墨尔本与澳大利亚队进行两场热身赛。巧合的是,到时中国女篮也会在那里与澳大利亚女篮进行奥运会前的热身赛。此外,中国男篮还有参加NBA夏季联赛的初步计划,具体行程还需进一步确认。中国男篮上次参加NBA夏季联赛,还是在2019年。

(据《北京青年报》)

张之臻马哈奇 无缘法网男双半决赛

6月5日,2024法国网球公开赛进行的男双1/4决赛中,中国队选手张之臻搭档捷克选手马哈奇0:2不敌赛会头号种子组合、阿根廷选手塞瓦略斯和西班牙选手格拉诺列尔斯,无缘半决赛。

首盘前6局双方各自保发,第7局张之臻/马哈奇遭遇破发,此后以4:6输掉首盘。第二盘,他们只通过保发拿下一局,以1:6不敌对手,未能复制今年澳网两人搭档闯入四强的战绩。

至此,所有中国队选手的本届法网之旅均已结束。

(据新华社报道)



张之臻(下)、马哈奇在比赛中



米拉庆祝得分

17岁的她淘汰了2号种子

6月5日,在法国网球公开赛女单1/4决赛中,2号种子、白俄罗斯名将萨巴伦卡和4号种子、哈萨克斯坦选手莱巴金娜均不敌对手,爆冷出局。

萨巴伦卡在本届法网首轮2:0淘汰了俄罗斯选手埃丽卡·安德烈耶娃,八强赛中的对手是埃丽卡的妹妹、年仅17岁的米拉·安德烈耶娃。米拉是女单八强中唯一的非种子选手。

萨巴伦卡通过抢七胜出首盘,但随后被米拉6:4、6:4连扳两盘,最终1:2不敌对手,无缘半决赛,这成为当天法网比赛中最大冷门。米拉职业生涯中首次晋级大满贯赛四强,也成为法网自1997年以来打入女单半决赛的最年轻选手。

“我没想到自己竟然可以打进半决赛。几天前我在和格拉切娃交手时就在想,如果我能赢就打进1/4决赛了。”米拉说,“萨巴伦卡是两个大满贯冠军,非常有经验。赢了她,像是做梦一样。”

米拉说:“赛前我很紧张,不知道能做到什么程度。第二盘领先时,我意识到距离梦想越来越近了,有机会拿下比赛,但很快就丢分。后来什么都不去想,最后甚至不关注比分,全神贯注在每一个球上。”

另外一场女单八强赛中,莱巴金娜1:2不敌12号种子、意大利选手保利尼。保利尼的半决赛对手是米拉·安德烈耶娃。

(据新华社报道)